

Встреча с учащимися ГБПОУ РТ «Тувинский политехнический техникум»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Тыва регулярно принимают участие во встречах-семинарах в образовательных учреждениях республики в целях формирования у учащихся правовой культуры и профилактики противоправного поведения.

13 марта 2019 года состоялась встреча и.о. руководителя Улуг-Хемского межрайонного следственного отдела Сат Аржааны Константиновны с учащимися ГБПОУ РТ «Тувинский политехнический техникум».

В семинаре приняли участие студенты и преподаватели техникума, всего в мероприятии приняло участие 35 человек. В ходе беседы молодым людям были разъяснены основные положения Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции»,

было дано определение понятия коррупция, приведены примеры коррупционного поведения, рассказано об ответственности за коррупционные правонарушения, и вреде которые они причиняют обществу и государству и конкретным гражданам.

Указанные мероприятия проводятся с целью правового просвещения, формирования у подрастающего поколения морально-волевых качеств, устойчивых установок на непринятие противоправного поведения.

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1316794>